



## 民生工程让“因病致贫”成过往 六旬慢阻肺患者有了“健康保障”

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 义务教育、养老保险、医疗保险、最低生活保障、五保供养等一系列民生工程,为老百姓安居乐业立下了“汗马功劳”。提起民生工程,家住合肥市南岗镇侯店村的沈朝银情不自禁点赞,“多亏了这些惠民政策,让我和老伴的生活充满幸福感。”

65岁的沈朝银大爷自幼身体不好,多年前被确诊为慢性阻塞性肺病,由于生病,家庭重担落在老伴一个人的身上。自2013年起,他的病情持续加重,几乎全年都在医院度过,这对于原本经济就不宽裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。

侯店村两委经调查走访了解到,沈大爷老

两口年老体弱,经济拮据,子女经济状况也不太乐观,遂按照相关规定帮其办理了低保。据了解,目前,沈大爷除了享受低保外,还享受城镇居民医疗保险、城乡居民养老保险、大病救助等一系列民生工程政策。此外,逢年过节,村委会还会通过送米油、生活用品和慰问金形式对他进行帮扶。

“常年住院治疗,加上长期吸氧,医药费开销特别大,有了这些惠民政策,我们一家的经济负担大大缓解了,也避免了‘因病致贫’的窘境。”沈大爷激动地说,这些年,多亏了民生工程,不然自己的病早已拖垮了全家人。

## 过好“政治生日”,永葆入党初心

星报讯(王静 记者 马冰璐) “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”这是合肥市南岗镇新城社区党总支党员在“政治生日”活动上发出的铿锵有力的誓言。日前,新城社区党总支开展党员集体过“政治生日”活动,唤醒党员入党时的追求与记忆,进一步增强党员的自豪感、责任感和使命感。

活动中,新城社区党总支书记束道良为六月份入党的8名党员每人送上了一张政治生日贺卡,这份特殊的“生日礼物”提醒每名党员,在入党纪念日之际,要永远铭记共产党员的光荣称号,牢记党的宗旨,增强党性修养,以共产党员的实际行动勇当时代先锋。

随后,党员们以“当初入党为什么、如今在党

做什么、今后为党留什么”为主题撰写感言,老党员汪传富充满深情地回忆了自己入党时的心路历程,表示要牢记身份使命、更好履行职责,并将自己的感言张贴在政治生日感言墙上。社区退休党员许家开满怀深情地说,虽然自己退休了,不能在一线为群众办事,但一定会牢记党员身份,尽自己的微薄之力为社区和居民奉献自己的力量。

参加活动的党员们纷纷表示,社区党总支的“党员过政治生日”活动实打实、接地气,唤醒了入党初心、荡涤了思想尘埃、照亮了前行方向,很有成效,将把活动成效转化为工作动力,立足本职岗位,从自身做起,从小事做起,争当合格党员,以正能量影响身边人。

## 民生联系本记录民生事 热心网格员乐为困难居民排忧解难

星报讯(汪琴 沈永芝 记者 马冰璐) 汪忠英是合肥市淝河镇贾大郢社居委卫小郢居民组的一名网格员,她有一本不离身的民生联系本,不仅记录着各类民生政策,还记录着困难居民的情况和“心声”。多年来,凭着这本民生联系本,她帮助许多困难居民摆脱“困境”,迎来新生活。

据了解,汪忠英的民生联系本上“干货满满”,不仅记录着各类民生政策,还记录着困难居民的情况和“心声”。汪忠英说,在众多的记录“对象”中,自己印象最深的便是蔡正保。“如果没有2012年那起意外,他的生活将一如既往地平静好。”在意外发生前,蔡正保在外打零工,妻子在家务农,儿子正在上小学,生活虽不富裕但也其乐融融,“可那场意外却让蔡正保失去了双脚,成为残疾人。”

家里的顶梁柱倒下了,还因为治病欠下了巨额外债,蔡正保一家的生活瞬间陷入困境。热心细致的汪忠英不仅将这些情况记录在联系本上,还立即反映到贾大郢社居委。在社区和汪忠英的共同帮助和“张罗”下,蔡正保不仅申请到了低保、困难残疾人生活补助,还获得了一系列帮扶。

“在这些民生工程政策的帮助下,不仅蔡正保的医疗费可以报销一大半,一家人的生计也有了着落。”汪忠英算了一笔账,通过这些惠民政策,蔡正保一家一年一共可以享受到各项民生工程补助16000多元,大大减轻了家庭负担。

## “爱国情,奋斗者——体彩追梦人”活动之敬业篇

# 平凡的岗位 不平凡的坚守



有这样一群人,为了守候别人的幸运梦想而拼搏,为了凝聚公益爱心而执着,他们为体育事业和公益事业的发展添砖加瓦,他们有一个共同的名字——体彩追梦人。正因为他们坚守在平凡的岗位上并且努力奋斗,才让更多人了解并参与到体彩公益事业中来。 □ 严娇

### “简单的事情反复做,重复的事情用心做”

雷厉风行、敢想敢干是大多数代销者对陕西渭南市体彩中心专管员王继平的第一印象。

王继平管理148台设备,无论是严寒酷暑,还是风雨交加,他都坚守在岗位上,每天往返于5、6个县城之间,几百公里的路程要反复跑,经常是前脚刚从一个网点出来,就要马不停蹄地赶往下一个网点解决问题。王继平经常要去很远的地方,例如陕西交界处的县城,常常是早晨出门,第二天凌晨两三点才到家。对此他并无怨言:“服务至上,再苦再累,只要能给业主解决困难,这点路程不算什么。”

刚接触仪器设备的时候,王继平是门外汉,十几个机型设备,每天都要拆了装、装了拆,反复练习,常年手上贴着创可贴。经过多年练习,现在很多设备问题几分钟他就能解决。王继平相信:“简单的事情反复做,重复的事情用心做,肯定有成功的一天。”

“也怪了,你一来,这设备都怕你,跟点了穴一样,几下就能让你给修好。”一位代销者打趣说。王继平只是笑着摆了摆手:“只要你们有需求,我们都会24小时待命来网点解决问题。”

### “一遍不能掌握,就练习两遍、三遍、十遍、一百遍”

6月,女足世界杯、美洲杯足球赛激战正酣。每天凌晨3点,城市里的人们早已沉睡,而江苏省泰州靖江人民中路169号的一家体彩网点却还灯火通明,代销者黄胜祥依旧在忙碌着。

当年,黄胜祥刚接触竞彩时,对足球和竞彩相关知识一窍不通。从一知半解,到现在成为竞彩专家,他有自己的心得。“在工作中遇到任何问题,我都反复琢磨,将竞彩相关的赛事信息打印下来研究,将比赛的队伍名称背下来,一遍不能掌握的问题就练习两遍,两遍不行就三遍、十遍、一百遍,直到掌握为止,渐渐地我对竞彩的知识越来越熟悉。”



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

黄胜祥平时也会在点滴细节中感染购彩者、留住购彩者:“我会分析购彩朋友的购彩金额比例,如果投注金额较大,我会主动劝导他们量力而行,投注金额虽然减少了,但每个人支持公益的心是一样的。”

体彩人在平凡的岗位上奉献自己的力量,他们没有过多的豪言壮语,他们埋头苦干为公益事业挥洒汗水,这些体彩人坚守初心,在平凡岗位上书写着不平凡的人生。

正值中国体育彩票全国统一发行25周年,国家体彩中心发起了“爱国情,奋斗者——体彩追梦人”活动,寻找25名“体彩追梦人”。目前,共有136位优秀体彩人入围。他们爱岗敬业、自立自强、见义勇为、扶贫助困、诚实守信、尊老爱幼,他们树立榜样,传递温暖。

履职尽责,爱岗敬业,为体彩人点赞!您可以登录中国体彩网([http://www.lottery.gov.cn/dreams\\_vote/index.html](http://www.lottery.gov.cn/dreams_vote/index.html)),为您心目中的“体彩追梦人”投票,助力他们的追梦之路。公益体彩期待您的参与。